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NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA VIGÉSIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE 

SEIS. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA 08-04-2026 

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

➢ OBSERVAÇÃO:  

➢ COMUNICAMOS O RECEBIMENTO E ENTRADA DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº013/2026, 

QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA PARA O 

EXERCICIO DE 2027 – LDO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. A PROPOSIÇÃO SEGUIRÁ O RITO DO 

ART. 178 DO R.I. 

 

➢ COMUNICAMOS ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 007/2026, DE AUTORIA DA 

VEREADORA LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA, SUGERINDO AO EXECUTIVO PARA INSTITUIR, 

POR MEIO DE LEI OU REGULAMENTAÇÃO ESPECÍFICA, A OBRIGATORIEDADE DA INSTALAÇÃO 

DE BANHEIROS QUÍMICOS ADAPTADOS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PCD) EM TODOS 

OS EVENTOS PÚBLICOS OU PRIVADOS REALIZADOS NO MUNICÍPIO.  

➢ A PROPOSIÇÃO SERÁ ENCAMINHADA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

 

REQUERIMENTOS PARLAMENTARES 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°029/2026 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO  

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DA ESTRADA QUE 

LIGA SÃO JOÃO VELHO À SEDE DO DISTRITO DE LACERDA, HAJA VISTA QUE, EM RAZÃO DAS CHUVAS 

E, PRINCIPALMENTE, DO ELEVADO FLUXO DE VEÍCULOS DE CARGA NO TRECHO EM QUESTÃO, O 

TRÂNSITO DE VEÍCULOS MENORES (NOTADAMENTE AUTOMÓVEIS) TEM SE TORNADO QUASE IMPOSSÍVEL,  

DIFICULTANDO SOBREMANEIRA A VIDA DOS MORADORES E DAS DEMAIS PESSOAS QUE PRECISAM SE 

DESLOCAR ATÉ O REFERIDO DISTRITO. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°030/2026 

AUTOR: ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO  

DESTINATÁRIO:  EXECUTIVO / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIADO DE UMA RETROESCAVADEIRA E UMA 

CAÇAMBA PARA FAZER A MANUTENÇÃO NAS ESTRADAS QUE TRANSPORTAM ALUNOS DA COMUNIDADE DE 

SÃO BERNARDO, RETIRO E TELHA VELHA / A COLOCAÇÃO DE 15 ARANDELAS NA VILA DE FOGAREIRO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°031/2026 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

DESTINATÁRIO:  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DE UMA MÁQUINA PARA ABRIR PONTOS 

COM ÁGUA ACUMULADA NA ESTRADA DE ACESSO A SEDE DO DISTRITO DE LACERDA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°032/2026 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

DESTINATÁRIO:  SECRETARIA DE SAUDE 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A AQUISIÇÃO DE UM COLPOSCÓPIO PARA USO NA 

POLICLÍNICA MUNICIPAL, EQUIPAMENTO NECESSÁRIO PARA EXAMES DE PREVENÇÃO GINECOLÓGICA, 

E COM A FALTA DESTE, OS PACIENTES PRECISAM SE DESLOCAR PARA OUTRO MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°033/2026 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO:  AO DEPUTADO FEDERAL AMOM MANDEL 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO “NOTA DE REPÚDIO” CONTRA AS DECLARAÇÕES PROFERIDAS PELO 

DEPUTADO FEDERAL AMOM MANDEL, QUE ATINGEM DE FORMA DESRESPEITOSA A HONRA, A DIGNIDADE 

E A RELEVÂNCIA INSTITUCIONAL DOS VEREADORES.OS VEREADORES SÃO AGENTES POLÍTICOS 

LEGITIMAMENTE ELEITOS PELO POVO, EXERCENDO PAPEL ESSENCIAL NO FORTALECIMENTO DA 

DEMOCRACIA, ATUANDO DIRETAMENTE NA FISCALIZAÇÃO DO PODER EXECUTIVO, NA ELABORAÇÃO DE 

LEIS E NA DEFESA DOS INTERESSES DA POPULAÇÃO LOCAL. TRATA-SE DE UMA FUNÇÃO INDISPENSÁVEL 

PARA O EQUILÍBRIO ENTRE OS PODERES E PARA A GARANTIA DOS DIREITOS DA SOCIEDADE.AS FALAS 

PROFERIDAS PELO REFERIDO PARLAMENTAR DESCONSIDERAM A IMPORTÂNCIA DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL E DESVALORIZAM O TRABALHO SÉRIO E COMPROMETIDO DESENVOLVIDO PELOS VEREADORES 

EM TODO O PAÍS, O QUE NÃO PODE SER ADMITIDO. RESSALTA-SE, AINDA, QUE TODO E QUALQUER 

PROJETO APROVADO POR PARLAMENTAR DEVE SER ANALISADO E APROVADO DENTRO DOS TRÂMITES 

LEGAIS E DEMOCRÁTICOS, RESPEITANDO-SE O DEVIDO PROCESSO LEGISLATIVO E A AUTONOMIA DOS 

ENTES FEDERATIVOS, DE MODO QUE PREVALEÇA SEMPRE O INTERESSE PÚBLICO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°034/2026 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA  

DESTINATÁRIO:  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O SERVIÇO DE OPERAÇÃO TAPO BURACO NA 

AVENIDA GERALDO BIZZARIA DE CARVALHO. 
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TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº013/2026 - (ENTRADA LDO -2027)   

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL   

SÚMULA: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O 

EXERCÍCIO 2027, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº011/2026 - (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES)   

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL   

SÚMULA: REVOGA A LEI N2 3.351, DE 24 DE SETEMBRO DE 2025, QUE OUTORGA CESSÃO DE USE DE 

BEM PÚBLICO QUE INDICA AO INSTITUTO ATALAIA DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO SOCIAL. 

ORDEM DO DIA 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 

➢ O SR. JOSÉ WILSON PAULINO, REPRESENTANTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESPORTO E 

CULTURA NO CAMPEONATO CEARENSE DE FUTSAL SUB 15: PARA APRESENTAÇÃO DO CAMPEONATO 

CEARENSE DE FUTEBOL SUB 17 -2026. 


